

«Минерал» представит молодежный проект на арктическом форуме



5-6 декабря в Санкт-Петербурге в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» пройдет VI Международный Форум «Арктика: настоящее и будущее». ГГУП «СФ «Минерал» представит в рамках работы форума молодежный проект Арктический Молодежный Центр Компетенций. С участием

резидентов центра будет сформирована молодежная повестка Форум «Арктика: настоящее и будущее». Магистранты, магистры и аспиранты петербургских вузов, ведущих подготовку специалистов «полярных» специальностей, выступят в рамках панельных дискуссий и рабочих сессий форума с докладами и сообщениями о своих работах, достижениях и инновационных проектах в сфере освоения и развития Арктической зоны Российской Федерации. Кроме того, на полях форума состоится презентация и очный отбор на Всероссийский молодежный форум «Арктика. Сделано в России».

Арктический молодежный центр компетенций создан в Санкт-Петербурге по инициативе Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями в марте 2016 года с целью объединения и обобщения существующего в Северной столице уникального опыта, кадрового и интеллектуального потенциала для формирования «полярных» специальностей. Официальным оператором центра является ГГУП «СФ «Минерал». За время работы центра было проведено 8 тематических конференций по основным направлениям стратегического развития российской Арктики, в которых приняли участие более 1000 студентов, молодых специалистов и экспертов. Центр зарекомендовал себя как эффективный молодежный общественно-образовательный проект.